

2012 年

1月

4日 省政协副主席、民建湖北省委主委仇小乐到东西湖区调研视察，调研组一行先后深入到TCL空调器（武汉）有限公司、武汉森六汽配有限公司和如意食用菌（武汉）生产基地进行调研视察，实地了解企业生产经营状况。

△光明乳业“武汉生态示范奶牛场项目签约暨启动仪式”举行。

2月

10日 武汉吴家山经济技术开发区管委会、区委、区政府召开新闻发布会，宣布央视《寻宝·走进东西湖》活动正式启动。

24日 武汉吴家山经济技术开发区驻深圳招商办公室挂牌仪式及招商活动在深圳市隆重举行。

3月

16日 广东省家电商会一行12人到东西湖区考察投资环境及相关政策，并实地参观TCL空调器（武汉）有限公司。

20日 本田制锁（武汉）有限公司在东西湖区台商工业园区奠基，项目总投资40亿日元（约合5千万美元），本田制锁武汉制造基地正式启动。

20—21日 省委常委、市委书记、市人大常委会主任阮成发到东西湖区调研，要求东西湖区抢抓国务院批复吴家山经济技术开发区为国家级开发区的机遇，乘势而上，实现跨越式发展。

26日 上海漕河泾新技术开发区传送经验，为全区500余名干部作题为“发展高科技、实现产业化——关于建设国家级开发区的探索与思考”的专题报告。

△吴家山经济技术开发区与上海漕河泾新技术开发区结成友好开发区，并签署产业转移协议书。

4月

12日 由东西湖保税物流中心管委会承办的第三届中国欧盟商会工业园区论坛在上海召开。此次活动推广和宣传吴家山经济技术开发区的投资环境、政策和区位优势等，吸引欧盟企业来区投资，成立开发区驻上海招商办公室。此举标志着东西湖区面向长三角及欧盟地区拓展经贸合作，承载产业转移工作的序幕拉开。

14日 长三角企业家来汉考察说明会在东西湖区纽宾凯酒店举行。长三角地区84位企业家代表参加会议。

18日 武汉吴家山经济技术开发区韩国产业园招商说明会在北京举行。韩国知名企业和世界500强企业分别表示，有意到武汉吴家山经济技术开发区实地考察，投资兴业。

5月

6日 东西湖食品工业游在益海嘉里生活馆隆重启幕。

8日 “艺术生活人文东西湖”大型公益性文艺演出活动启动，首场演出走进企业中建三局一公司。

8日 “武汉吴家山经济技术开发区 吴家山台商工业园区产业发展说明会”在中国台湾举行。

12日 东西湖区旅游协会和台湾南投县观光产业联盟协会在日月潭签署《友好合作协议》，两地围绕自然环境保护、生态文明建设主题，在整合利用自然文化资源的基础上，互相宣传推介旅游资源和文化，打造旅游品牌。

19日 中国食品工业协会与武汉吴家山经济技术开发区签署战略合作框架协议，携手共建食品产业示范园区。

21日 中国国际贸易学会国际品牌管理中心与武汉东西湖保税物流中心管委会签订协议，国际品牌管理中心将在武汉东西湖保税物流中心建设武汉全球商品采购中心。

△中央人民广播电台“中部崛起看湖北—两岸媒体荆楚行”采访团一行20多人到吴家山经济技术开发区考察，了解开发区的投资环境和发展情况，实地走访东西湖区台资企业。

29日 上午，区人大常委会召开区九届人大常委会第三次会议，就全区污水和湖泊治理情况开展专题询问。此次专题询问在东西湖区

人大历史上尚属首次。区政府区长刘子清，副区长赵琴芳，区水务局、区环保局、区国土规划局等政府职能部门主要负责人到会听取意见，并对11名常委会委员和人大代表的询问进行应询。

6月

4日 根据国务院食品安全委员会的部署，国家质检总局、中国质量万里行促进会在全国开展的“质检邀您看企业·食品安全大家行”活动走进东西湖区华润雪花啤酒（武汉）有限公司。

10日 2012年武汉市青少年航海模型竞赛活动在东西湖区吴家山第四小学举行。来自全市各区的1000余名选手参加活动。

12日 东西湖区在“万名干部进万村挖万塘”活动中，工作成绩突出，被省委、省政府授予“三万”活动先进区荣誉称号。

15日 32个产业项目集体签约落户国家级武汉吴家山经济技术开发区。协议总额190亿元，涉及工业、商业、物流、总部经济等4个产业。

△“日月潭”号游船在武汉东西湖区金银湖下水起航。武汉东西湖区将与台湾南投县合作，把金银湖打造成为江城“日月潭”。

21日 国务院南水北调办公室到东西湖区考察调研南水北调移民生产发展工作情况。

6月

东西湖区制订的《武汉吴家山经济技术开发区与东西湖区实行“区区合一”管理体制机构改革方案》获市委、市政府、市编委的批复。根据方案，组建中共武汉吴家山经济技术开发区工作委员会(简称开发区工委)、武汉吴家山经济技术开发区管理委员会(简称开发区管委会)、中共武汉吴家山经济技术开发区纪律检查工作委员会(简称开发区纪工委)，分别为武汉市委、市政府、市纪委监委派出机构。

开发区工委、管委会与东西湖区委、区政府合署办公；开发区纪工委与区纪委合署办公。区委工作部门由原来的8个精简为7个，区政府工作部门由原来的24个精简为18个，精简25%。群团机构按各自章程设置，11个街道（办事处）机构设置维持不变。整合7个产业园区，新成立5个特色产业园区（管理处）。

7月

10日 百事食品武汉生产基地开业庆典在武汉食品工业加工区隆重举行。

8—10日 东西湖区对口援疆单位新疆博乐市乌图布拉格镇党政代表团一行8人到东西湖区学习考察，衔接下一步的援助事宜。

19日 利星行机械（武汉）有限公司开业典礼在东西湖区将军路街举行。东西湖区有关领导，香港利星行机械集团主席保罗·费礼、副主席刘国基，卡特彼勒集团总裁乐文礼、副总裁儒泊然，相关银行代表、企业代表等200余人出席仪式。

26日 由区委宣传部、区文体广电局、区宣传信息中心、团区委共同举办的首届“闪耀青春 飞越梦想”东西湖区青年才艺大赛暨东西湖区青春形象大使选拔活动总决赛在区委党校隆重上演。

8月

2日 武汉市现代都市林业发展现场会在东西湖区新沟镇街召开。与会人员先后参观武汉林业集团柏泉基地、新沟镇街七彩龙珠葡萄（猕猴桃）科技园。

8日 总投资7000万美元的武汉斯坦雷电气有限公司一期工厂在东西湖区吴家山经济技术开发区开工建设。

22日 武汉吴家山经济技术开发区与中国农业银行湖北省分行营业部签订战略合作协议。根据协议，湖北省农行营业部将为开发区公用事业、高科技、食品加工、物流业等行业，提供总额超过20亿元的用信。

△东西湖保税物流中心与天河机场签订“区港联动”协议。双方9月份开始，实施“区港联动、空陆联运”，以加快空运进出口货物通关速度。

△市政府召开推进和谐企业创建工作大会。东西湖区伟福科技武汉公司获全市新城区历史上第一次“武汉市十佳和谐企业”的50万元重奖。东西湖区另有13家企业荣获省、市和谐企业称号。

23日 湖北省国防动员委员会到东西湖区检查国防动员、民兵预

备役和兵役法规政策落实情况。

9月

2日 2012中国（武汉·东西湖）国际啤酒节暨（东啤）食品节在东方马城落下帷幕。本次东西湖国际啤酒节是中国国际啤酒节这一知名活动首次在中部城市举办，是武汉规模最大的啤酒节暨食品节。活动持续10天，国内外近300家企业参与，70多台文艺演出、100余种国内外品牌啤酒、30余种“东西湖制造”美食让20万游客尽享欢乐。

5日 市长唐良智，吴家山经济技术开发区常务副主任、区长刘子清在洪山大礼堂会见日本永旺株式会社名誉会长冈田卓也一行。

△备受瞩目的“海选江城最美社区”10强揭晓，常青花园社区从全市1200多个社区中脱颖而出，荣膺“江城十大最美社区”榜首。

6日 第六届中国（合肥）国际家用电器博览会在安徽滨湖国际会展中心开幕。武汉吴家山经济技术开发区现场设立近100平方米的展区对东西湖区的区位优势、物流优势、人文生态环境等进行宣传。

7日 布隆迪参议长恩蒂塞泽拉纳到石榴红村考察访问。

10日 世界500强企业、亚洲销售额最大的商业零售“航母”——日本永旺株式会社投资开发的永旺梦乐城购物中心项目，在东西湖区将军路街开建。

13日 武汉市质量技术监督局和区政府正式签署《关于加快国家级开发区建设促进区域经济跨越式发展合作备忘录》，共同推进实施“质量兴区”战略。

20日 湖北·韩国经贸交流活动代表团一行到武汉吴家山经济技术开发区，对韩国产业园的项目引进、发展概况和规划构想等方面进行考察。代表团与东西湖区领导及各部门招商负责人展开座谈，双方就开发区韩国产业园的项目选址、发展定位、产业规划及优惠政策等问题展开深入交流。

25日 市政协主席吴超一行到东西湖区检查市委政协工作会议精神 and 武发【2009】17号文件落实情况，实地视察白马泾泵站。

28日 东西湖区隆重举行开通区域出租汽车启动仪式。首批300辆区域出租车的600名驾驶员喜领新车钥匙。

10月

16日 国务院南水北调工程建设委员会办公室在东西湖区召开全国南水北调中线工程水库移民生产发展现场会。河南省和湖北省各级移民部门负责人80余人到东西湖区考察东山、辛安渡移民生产发展情况。此次现场交流会，东西湖区是省政府确定的全省唯一参观点。

16—19日 全国十四城区（市）政协工作研讨会第二十六次会议在东西湖区召开，研讨“充分发挥政协提案建议案作用，推进经济社会发展”主题。

24日 武汉“汉新欧”亚欧铁路国际货运专列从武汉吴家山铁路集装箱中心站发车。约23天后，专列直达捷克。从武汉出发穿越亚欧大陆桥的武汉至欧洲“汉新欧”铁路国际货运专列正式开通。

26日 香港金士达医用产品有限公司、深圳浩天集团有限公司、湖北康源生态农牧有限公司及武汉芯宝科技有限公司与吴家山经济技术开发区签约。总投资约11亿元人民币，涉及医用、农牧、电子技术、电子商务等多领域。

28日 “吴家山经济技术开发区杯”第十届中国武汉国际赛马节在东方马城闭幕。此次赛马节，共有21支国内代表队竞逐锦标，35个国家和地区的马业界嘉宾参与盛会，上万名观众观赏精彩赛事。

11月

1日 吴家山经济技术开发区保税物流管理处与法国西南贸易促进联合会签订项目合作协议，正式启动“法国西南美酒美食保税区”项目。

△科技部党组成员、纪检组长郭向远到东西湖区调研科技发展和创新等情况。

△国家农业部副部长张桃林视察东西湖区移民新村农民创业基地，鼓励农民发展专业合作社，拓宽创业思路。

2日 湖北省公安消防部队跨区域高层建筑灭火救援演练在东西湖区举行。公安、安监、环保、医疗救援、供电等综合应急救援联动部门单位参加演练。

4日 2012中国（武汉）观赏石·宝玉石国际文化节在东方马城开幕。文化节集体展示国内外100余种观赏石精品，市民可免费观看。

5日 第九届中国武汉农业博览会在武汉国际会展中心落幕。东西湖区的17家涉农企业和5家合作社参展。

6日 航天科工财务有限公司武汉分公司在东西湖区举行开业典礼。这是央企财务公司首次落户新城区，也是全省第6家央企财务公司。

9日 省委常委、常务副省长王晓东和副省长许克振到东西湖区调研武汉城市圈城际铁路东西湖段建设情况。

12日 区政府与中建三局签署BT（Build—Transfer）合作协议。协议总BT投资近30亿元，用于东西湖区6条主干道及其他基础设施建设。

23日 落户东西湖区的东风扬子江汽车与比亚迪股份有限公司初步达成合作协议生产新能源汽车。市长唐良智会见比亚迪总裁王传福一行，双方就合资生产事宜进行交谈。

25日 第十届全国人大常委会副委员长热地到东西湖区将军路街美联奥林匹克花园援藏干部楼参观考察，看望慰问长期在藏工作的湖北籍干部职工。

27—29日 “第九届中国国际物流节”在武汉召开，东西湖区46家物流企业参展，内容涉及电子商务、国际贸易、第三方物流等。

28日 东西湖区残联第六次代表大会召开。大会选举产生区残联第六届主席团委员和主席团主席、副主席。

12月

24日 省政协副主席郑心穗到东西湖区视察两型农业建设情况。

25日 市长唐良智在东西湖区召开全市菜篮子工作现场会。

27日 协和国际医院在东西湖区金银湖生态园正式破土动工，总用地面积13万平方米。该医院建成后，将成为东西湖区首家集医疗、预防、康复和保健功能为一体的现代化综合性三级甲等医院。

29日 省委常委、市委书记、市人大常委会主任阮成发，市长唐良智到东西湖区调研工业倍增示范园区建设情况。

